





## 50022202 HANSAQUADRIS - Waschtischbatterie

EAN: 4015474072480 static.hansa.com/50022202

## **Ersatzteile**

## SP50022202

	Name	ArtNr.
1.1	Hebel Chrom Ausgelaufen	59912670
1.2	Anschlussrohr, M5 Ausgelaufen	59912671
1.4	Auslauf Chrom Ausgelaufen	59912667
1.5	Befestigungssatz Ausgelaufen	59912668
1.6	Schlauch Ausgelaufen	59912673
2	Hebel Chrom Ausgelaufen	59912676
2.1	Dekorkappe Blau/Rot Ausgelaufen	59912664
2.2	Oberteil Ausgelaufen	59912665
2.3	Keramik-Oberteil Ausgelaufen	59912666
6	Auslauf Chrom Ausgelaufen	59912674
6.3	Luftsprudler Chrom Ausgelaufen	59912675
6.4	Dichtungskit Ausgelaufen	59912661
6.5	Schraube Ausgelaufen	59912672
7	Ablaufgarnitur Chrom	59904620
7.1	Gelenkstück	59904624